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 ASISTENCIA

En  la  ciudad  de  San  José  de  Mayo,  el
veinticinco de abril de dos mil veintidós, a las
veinte  y  cincuenta  y  dos,  se  reúne  la  Junta
Departamental  de  San  José  en  sesión
EXTRAORDINARIA, bajo la presidencia del señor
Edil

Gonzalo Simone

Ediles  titulares:  Jorge  Chápper, Walter
Faggiani,  Mercedes  Antía,  Bettina  Cerdeña,
Melissa  Hornes, Mario  Guerra, Marcelo
Rodríguez,  María  Benzano,  Ernesto  Ubal,
María  Fernanda  Castro,  Roberto  Curbelo,
Gervasio Cedrez, Susana Gásperi, José Hodel,
Luis  Eduardo  Odriozola,  Marcelo  Pianzzola,
Javier  Gutiérrez, Sofía  Mansilla,  Lorena
Saavedra,  Gerardo  Viña, Inés  Rodríguez,
Carlos  Ribeiro,  Daniel  Blanco,  Ana  María
Cardozo,  Mariela  Peláez,  Roberto  Rossi  y
Sebastián Alba.

Faltan con  aviso,  los  señores  Ediles Danilo
Vassallo  y  Gabriela  Muñoz; con  licencia,  los
señores Ediles  Mikaela López, Ana Ackerman,
Nahuel Callero, Claudio Parodi, Ana Piñeyrúa,
Alfredo Lago,  Edgardo Rodríguez  y  Valentina
Ausán.

Actúan  en  Secretaría:  el  Secretario  General
Andrés Pintaluba y la Secretaria Sofía Belsterli.

Taquígrafos:  Imanol  Pereira  y  Martín
Rodríguez.  Jefa  Subrogante  del  Cuerpo  de
Taquígrafos: Ana María Valerio Bergamaschi.

Esta convocatoria corresponde al Repartido
054/2022.

 COMIENZA LA SESIÓN

SEÑOR PRESIDENTE. Buenas noches.

Hay  número  en  sala.  Damos  comienzo  a
esta sesión extraordinaria a solicitud de ediles
del Cuerpo, en homenaje a la obtención de la
cuarta  Copa  Nacional  de  Clubes  de  OFI por
parte del Club Atlético Central de San José.

(Es la hora 20:52).

 ASUNTOS A TRATAR

SEÑOR  PRESIDENTE.  Secretaría  da  lectura  al
único punto de orden del día.

(Se lee).

Dando  cumplimiento  a  la  Resolución
686/2022, se realizará un reconocimiento a
Directivos,  Cuerpo  Técnico  y  Plantel  de
Jugadores del Club Atlético Central, que en

su  trayectoria  han  marcado  hechos
importantes  para  el  fútbol  de  nuestro
departamento.

SEÑOR  PRESIDENTE. Para mí, como Presidente
de la Junta Departamental, es un gusto recibir
a  los  directivos,  al  cuerpo  técnico,  a  los
jugadores  del  Club  Atlético  Central,  entre
quienes destaco a su capitán, Nicolás Rebollo,
y a compañeros y amigos, como así también al
señor Senador Carlos Daniel Camy y al señor
Gustavo Bares, Presidente de la Liga Mayor de
San José.

Aunque a muchos les resulte difícil de creer,
siento  orgullo  por  este  logro,  porque  es  un
cuadro de San José. Es un gustazo que estén
aquí  con  nosotros;  sientan  que  esta  Junta
Departamental es su casa.

EDIL WALTER FAGGIANI. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Tiene  la  palabra  el  señor
Edil Walter Faggiani.

EDIL  WALTER  FAGGIANI. Gracias,  señor
Presidente.  Buenas  noches  para  todos  los
invitados.

En la noche de hoy, la Junta Departamental
de San José rinde homenaje  al  Club Atlético
Central  por  la  obtención  de  la  cuarta  Copa
Nacional  de  Clubes  de  OFI,  quien  obtuvo,
además de esta cuarta copa, en el año 2021, la
copa de los años 2012, 2014 y 2017.

El Club Atlético Central fue fundado el 19 de
abril  de  1909.  Es  el  decano  del  fútbol  de
nuestro  departamento,  con  una  fecunda
historia,  que  de  forma  ininterrumpida  le  ha
permitido llegar a cumplir ciento trece años de
vida.

Desde sus inicios, hasta el presente, ha sido
destacado  protagonista  en  la  vida  social  y
deportiva  de  nuestro  departamento  y  del
deporte nacional,  obteniendo varios títulos de
campeón a nivel local. Sin duda, en todos esos
logros deportivos las divisiones inferiores han
ocupado, y ocupan en la actualidad un lugar de
privilegio,  y  son  siempre  la  base  de  sus
planteles.

Y  no  solo  se  destaca  en  el  fútbol  y  sus
diferentes  categorías,  sino  que,  además,
también lo hace en el fútbol femenino, en fútbol
femenino infantil,  en básquetbol, en voleibol y
en  handball,  contando  con  el  apoyo  de
profesionales  que  conforman  los  diferentes
cuerpos técnicos.

También hay que destacar que Central  ha
sido base fundamental para las selecciones de
San  José,  jugando  un  papel  decisivo  en  las
hazañas  deportivas  obtenidas.  Ya  desde  los
primeros dos Campeonatos del Sur jugados en
la historia, y que ganara San José, en 1924 y
1925,  ambos  planteles  tenían  la  base  de
Central, capitaneados por Camunda Gil.
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Del semillero de Central también surgieron
grandes  jugadores,  que  pasaron  al
profesionalismo,  tanto  a  nivel  nacional  como
internacional. Aun con el temor de olvidarme de
alguno, quiero destacar a Ariel Krasouski, que
pasó al Montevideo Wanderers Fútbol Club y,
desde  allí,  al  Club  Atlético  Boca  Juniors  de
Argentina, siendo compañero, durante años, de
Diego Armando Maradona, luego, pasó al Club
Atlético San Lorenzo de Almagro, e integró la
Selección Uruguaya en 1980, campeona en el
Mundialito jugado en el Uruguay. 

Jorge Cabrera que pasó por el Club Atlético
Bella  Vista  y  fue  campeón  de  la  Copa
Libertadores de América con Peñarol y terminó
su  carrera  en  México,  donde  se  radicó
posteriormente. 

Juan  Cabrera  que  es  el  actual  director
técnico de Central, presente hoy aquí, que jugó
en el Montevideo Wanderers Fútbol Club y en
el Club Atlético Platense de Argentina.

Sergio  González  que  también  jugó  en
Montevideo  Wanderers  Fútbol  Club  y  en
Racing  Club  de  Montevideo  e  integró  la
Selección  Uruguaya  Sub18  campeona  en
Cannes, en 1979. 

Javier  Riciere  Campaña,  uno  de  los
goleadores históricos  del  fútbol  de San José,
campéon de América con el Club Nacional de
Football  en 1980 e integrante del  plantel  que
salió campeón del mundo, quien, además, jugó
en el Club Atlético River Plate, en Racing Club
de Montevideo y en el Club Social y Deportivo
Huracán  Buceo.  a  Juan  Carlos  Pereira,  que
también  jugó  en  algunos  cuadros  de
Montevideo y de México, Colombia y Ecuador.

Roberto  Hornes,  recientemente  fallecido,
que jugó en Liverpool Fútbol Club, en el Club
Atlético  Bella  Vista  y  en  el  Club  Atlético
Huracán  de  Argentina  e  integró  la  Selección
Uruguaya  en  1970,  quien  además  fue
Campéon del Interior en 1975 con la Selección
de San José.

Roberto  Soria,  quien  jugó  en  Liverpool
Fútbol  Club  y  fue  jugador  y  entrenador  del
Campeón del Sur con la camiseta de San José.

Leonardo  Jara,  quien  jugó  en  el  Club
Nacional  de  Football,  en  Racing  Club  de
Montevideo y en el Centro Atlético Fénix y fue
Campeón del Interior con la Selección de San
José en 2007; a Jesús Leal, quien jugó en el
Club Atlético Peñarol y en el Club Atlético Bella
Vista.

Por  último,  Salvador  Ichazo,  quien  fue
directamente  del  fútbol  infantil  de  Central  a
Danubio Fútbol Club y, de allí, al fútbol italiano,
quien actualmente es el golero del Club Atlético
River Plate de Montevideo.

Pero, Central, señor Presidente, no solo se
ha destacado en el aspecto deportivo, sino que
también ha realizado importantes aportes a la

comunidad  y  ha  contribuido  al  desarrollo  del
barrio  Las  Palmas,  donde  se  encuentra  su
campo de juego, el Parque Camunda Gil.

A  continuación,  quiero  destacar  los
siguientes  hechos.  En  el  año  1961,  el  Club
Atlético  Central  donó  al  entonces  Concejo
Departamental  —actual  Intendencia—  el
terreno  necesario  para  la  construcción  de  la
continuación  de  la  calle  25  de  Mayo,  hoy
llamada  Leandro  Gómez,  que,  en  aquel
momento,  llegaba  solo  hasta  la  calle
Instrucciones, permitiendo así tener una salida
directa de esa calle hacia la ruta.

En el  año 1973,  la  ANEP creó la Escuela
103, momento en que Central otorgó, a modo
de préstamo, el chalet que actualmente ocupa
su sede social,  para que pudiera a comenzar
de inmediato, mientras se construía el local que
hoy ocupa, en un terreno también donado por
el Club Atlético Central.

En  el  año  2013,  con  recursos  propios,
Central instaló en su predio un gimnasio al aire
libre, que fue el primero en San José librado al
uso  público.  En  el  año  2014,  cedió  en
comodato  al  Gobierno  Departamental  un
terreno de su propiedad para la construcción
de  una  plazoleta  pública  para  generar  un
espacio de esparcimiento para los vecinos, que
hasta el momento no tenían. En el año 20217,
se cedió el gimnasio a la Escuela 103, a otras
escuelas cercanas y  a la  comisión del  barrio
Las  Palmas,  entre  otros,  para  la  práctica  de
deportes y actividades recreativas.

En fin,  señor Presidente, no quiero aburrir
con  mi  alocución,  pero  me  pareció  oportuno
destacar  estos  hechos  que  demuestran  que
Central ha tenido dirigente en todas las épocas,
con  visión  de  futuro  y  generosidad,  no  solo
para  contemplar  la  parte  deportiva,  sino
también la parte social y, en especial, contribuir
con la comunidad y la mejora del barrio.

Por  último,  señor  Presidente,  no  puedo
dejar  de  reconocer  que  el  Gobierno
Departamental  está  en  deuda  con  el  Club
Atlético Central, pues no ha dado respuesta a
su  solicitud  de  que  una  calle  del  barrio  Las
Palmas  lleve  su  nombre,  como  sucede  con
otros  prestigiosos  clubes,  como  la  Institución
Atlética Río Negro, el Club Nacional de Fútbol
de San José y el Club Atlético Universal.

Por ello, antes de finalizar la reunión voy a
presentar una moción para que la Comisión de
Educación, Cultura y Nomenclatura elabore un
informe  para  elevarlo  a  la  señora  Intendenta
solicitándole  que  tome  la  iniciativa  para  que
una  de  las  calles  que  bordean  el  Parque
Camunda Gil en el barrio Las Palmas lleve el
nombre  de  Club  Atlético  Central,  en  base  a
todos  los  méritos  que  he  detallado
anteriormente.

Era  cuanto  quería  manifestar,  señor
Presidente. Muchas gracias.
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EDIL JORGE CHÁPPER. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el  señor
Edil Jorge Chápper.

EDIL  JORGE  CHÁPPER. Gracias,  señor
Presidente.

Es para mí una sesión muy especial, porque
mi  padre,  mi  tío,  mis  hijos,  mis  nietos  y  yo
mismo hemos estado vinculados a Central.

Cuando era chico, la sede del club estaba
ubicada  en  calle  Sarandí,  y  recuerdo  que
íbamos mucho a jugar  al  fútbol  allí.  También
recuerdo  que,  cuando  tenía  doce  años,  me
invitaron para ir a jugar a Central y yo estaba
loco  de  la  vida,  pero,  en  aquella  época,
después  de  la  vía  de  calle  Manuel  D.
Rodríguez hasta la cancha de Central, era un
baldío, y se practicaba de tarde, por lo que, de
concurrir  a  la  práctica,  llegaría  de  noche  a
casa, a lo que mi padre se rehusó. Así fue que
después me dediqué al básquetbol.

Quiero  mencionar,  especialmente,  que  el
club hizo carne en mi familia.  Muchos de los
aquí presentes recuerdan cómo mi tío Ramón
sentía  y  cómo  trabajó  por  Central,  siendo
siempre su médico y que, cada vez que estaba
en la cancha, perdía los estribos, pero siempre
a favor de Central.

Creo que hasta el día de hoy, mi hijo Martín
está integrando la comisión del club y su hijo,
es decir, mi nieto, juega en el club, y otro de
mis hijos formaba parte de Central, pero, como
está  viviendo  en  Montevideo,  lo  dejaron  ir,  y
eso es algo que no se olvida.

Recuerdo que siendo médico cuando algún
jugador  de  Central  tenía  algún  problema  de
oído,  nariz  o  garganta,  me  lo  mandaban
siempre,  porque sabían que nosotros éramos
hinchas de Central.

Quiero agradecerles por las alegrías que me
han  dado  en  los  últimos  años, en  los  que
también han habido tristezas,  de las que uno
por suerte no se acuerda. Como bien decía el
Edil  Faggiani,  Central  ha  sido  algo  especial
para muchos de nosotros.

En el libro que habla de la institución con
alma  y  corazón,  mucha  gente  va  a  poder
aquilatar  cómo fueron sus primeros pasos,  lo
que construyó y lo que hoy constituye Central
para  el  barrio,  para  San  José  y  para  el
Uruguay.

Me pone contento y creo que era necesario
que  la  Junta  Departamental  hiciera  este
homenaje, porque, a través de él, sentimos que
aportamos  un  granito  de  arena  para  que  la
gente que está hoy al frente de la institución y
sus  jugadores sepan que a nivel  político  hay
gente que valora el prestigio que le ha dado a
San José y no encuentra mejor manera que, en
la caja de resonancia del pueblo, como es la

Junta  Departamental,  levantar  la  voz  para
decir: «¡Viva Central!»

Muchas gracias.

EDIL DANIEL BLANCO. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el  señor
Edil Daniel Blanco.

EDIL DANIEL BLANCO. Gracias, señor Presidente.
Buenas noches para todos los invitados.

Es  un  gustazo,  para  esta  Corporación  y
para mí, en lo personal,  recibirlos con motivo
de este homenaje.

Hay varias palabras para definir a Central,
pero  hay  una,  sobre  todas  las  demás,  que
conjuga lo que ha sido Central en estos últimos
años, porque no es fácil, y quienes estamos en
el fútbol del interior lo sabemos, ganar cuatro
copas.  La  palabra  que  yo  voy  a  elegir  es
causalidad,  y  no  casualidad,  porque  en  la
causalidad  vemos reflejado  el  trabajo  de  los
dirigentes,  de  los  delegados,  de  los
alcanzapelotas,  de  todos  quienes  trabajan
dentro de un club.

Corría,  si  mal  no  recuerdo,  el  año  2012
cuando Central pasó un trago amargo. Para ser
grande y  para  ganar,  primero  hay  que saber
perder.  Creo  que  Central  se  repuso  y  esa
pequeña zancadilla deportiva que sufrió en el
año  2012,  luego  se  vio  superada  por  estas
cuatro copas.

Tal vez Central pasó muchos temporales y
muchas  tormentas,  con  problemas  internos,
como sucede en toda institución, pero lo que
pasó en el 2012 ayudó a juntar a la gente de
Central,  desde lo deportivo, pero, sobre todo,
desde lo  dirigencial  y  lo  social,  y  lo  veo  con
sana  envidia,  por  ser  también  dirigente  de
fútbol  del  interior,  que  es  la  que  deberíamos
tener todos, sin esperar que Central tenga un
traspié para reírnos de ello.

Hoy Central,  orgullosamente, le muestra al
pueblo futbolero del  Uruguay cuatro  copas,  y
esperemos que no sean las últimas, sino que
haya alguna más para mostrar en sus vidrieras
y, si pudiera ser de la mano de Juan Cabrera,
mejor.

Agradecemos la presencia de los invitados y
deseamos que haya Central para rato.

Era  cuanto  quería  manifestar,  señor
Presidente. Muchas gracias.

EDILA MELISSA HORNES. Pido la palabra.

SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra la señora
Edila Melissa Hornes.

EDILA  MELISSA  HORNES. Gracias,  señor
Presidente.

Antes  que  nada,  quiero  dar  las  buenas
noches a los señores ediles, a la directiva y los
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jugadores  del  Club  Atlético  Central  y  a  las
autoridades presentes.

Es de orden comenzar felicitando al cuerpo
técnico, a los jugadores y a la directiva por este
logro  obtenido.  Estar  hablando  de  este  club,
para mí, es un verdadero honor. Siento mucho
orgullo  de  este  reconocimiento  que  hoy
estamos haciendo en la Junta Departamental,
que, sin lugar a dudas, vivo desde muy cerca,
porque  mi  familia  fue  parte  del  proceso  de
creación  y  de  la  historia  de  esta  querida
institución.

Días  atrás,  observaba  una  imagen  que
invadió  las  redes  sociales,  que  se  refería  al
festejo por los 113 años del club, que me hizo
recordar,  junto  a  mi  padre  y  mi  abuela,  mi
infancia, el trabajo de mi abuelo Angelito y mi
abuela  René,  los  cuales  trabajaron  durante
veinte  años  como  cancheros  de  lo  que  hoy
conocemos como el  Camunda Gil.  Mi  abuelo
Angelito, además, fue jugador y técnico de la
institución.  ¡Cómo  no  acordarme  de  mi
bisabuela,  la  que  todos  conocían  como  «La
Morocha»,  que hospedó a muchos jugadores
que venían desde fuera del departamento para
que pudieran practicar en la institución! 

Tampoco  puedo  dejar  de  mencionar  a  mi
padre, que fue quien me inculcó este amor por
la  camiseta  de  Central,  el  conocido  «Ruso»,
que nació,  creció y se formó en esta querida
institución, que desde que éramos muy chicas
inculcó, en mí y en mis hermanas, el amor por
la camiseta y  el  fútbol,  que nos llevó a cada
partido y nos hizo parte. Allí, a unos metros del
Camunda Gil, transcurrió mi infancia y la de mis
hermanas. 

Por último, no quería dejar de mencionar en
esta sala a mi padrino, Roberto Hornes, que,
sin lugar a dudas, estaría muy contento de este
homenaje  que  estamos  haciendo.  Todos
sabemos  que  hace  unos  pocos  días  le  tocó
partir.

¡Salud,  campeones!  ¡La  hinchada  decana
nuevamente levantó la copa! ¡Felicitaciones!

EDIL GERARDO VIÑA. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el  señor
Edil Gerardo Viña.

EDIL GERARDO VIÑA. Gracias, señor Presidente.

En primer lugar, creo que este es el ámbito
donde yo,  que  he  sido  hincha de Río  Negro
toda  mi  vida  y  moriré  con  el  amor  a  esa
camiseta,  le  debo  agradecer  al  equipo  de
Central porque relaté sus cuatros títulos como
Campeón del Interior.

Como decía el señor Edil Daniel Blanco, en
ese año, Central, mostró el que para mí fue el
mejor equipo que haya visto en la historia del
fútbol  del  interior,  sin  embargo,  sufrió  la
eliminación a manos del  Club Ferro  Carril de
Salto.  Cuando  terminó  el  partido,  muchos

veteranos hinchas de Central, con lágrimas en
los  ojos,  no  podían  creer  que  estaban
asistiendo a la eliminación del  equipo de sus
amores.  Yo,  desde  la  radio,  esa  tardecita
vaticiné  que  dentro  de  trescientos  sesenta  y
cinco días, en nuestro estadio o en cualquier
otro estadio del interior del país, Central daría
la vuelta olímpica.

Tuvo  que  sobreponerse  a  ese  golpe
formidable de la eliminación, y lo primero que
pensé  y  compartí  con  amigos  fue  si  Juan
Cabrera  seguiría  al  frente  del  equipo  o  no,
porque es muy difícil para un técnico sufrir una
eliminación  como  la  que  vivió  Central.  Sin
embargo, Juan, como dijo el señor Edil Daniel
Blanco, aglutinó a ese gran equipo y  un año
después Central dio su primera vuelta olímpica,
después vinieron otras tres. Yo, con el corazón
estrujado  por  ser  hincha  de  Río  Negro,
relatando, grité cuatro veces Central Campeón
del Interior.

¡Felicitaciones!

Gracias, señor Presidente.

EDILA LORENA SAAVEDRA. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene la palabra la señora
Edila Lorena Saavedra.

EDILA  LORENA  SAAVEDRA.  Gracias,  señor
Presidente. Buenas noches para todos y para
todas.

Felicitaciones  a  Central,  quería
agradecerles  por  tener  la  posibilidad  de
homenajearlos por  la obtención de las cuatro
copas del  interior,  aunque a una  «cebrita» le
cueste reconocer.

Esto a mí me emociona porque Central me
trae  recuerdos  de  la  infancia,  y  quiero
reconocer  a  las mujeres de este  equipo,  con
quien compartí muchas vivencias, con amigas
y  con  madres  de  amigas  que  trabajan  en
beneficios y han obtenido grandes logros con
ese espíritu social que tiene la institución. Me
acuerdo  «de  las  Mascheroni»,  de  Ana
Arostegui, y en nombre de su presidenta, que
para  mi  es  un  orgullo,  querida  amiga  Leticia
Schmid, resumo ese gran espíritu que tiene el
Club Central como uno de valores importantes
y como pilar que se construye desde una visión
femenina.

Gracias, señor Presidente.

EDIL LUCAS MARTÍNEZ. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el  señor
Edil Lucas Martínez.

EDIL  LUCAS  MARTÍNEZ.  Gracias,  señor
Presidente.

No tenía pensado hacer uso de la palabra
porque ya han expuesto todo lo que significa
Central  para  San José,  pero  no  quiero  dejar
pasar  la  oportunidad  para  agradecerles  al
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cuerpo técnico y a los jugadores por la alegría
que  nos  dieron,  el  año  pasado,  a  todos  los
hinchas de Central.

También  quiero  mandarle  un  saludo,  que
seguramente está mirando la sesión, a mi tío,
el Beto Alonzo, que me hizo socio de Central el
día que nací; tuve el carnet de socio antes de
tener la cédula de identidad.

Gracias, señor Presidente.

EDIL ROBERTO CURBELO. Pido la palabra.

SEÑOR  PRESIDENTE. Tiene  la  palabra  el  señor
Edil Roberto Curbelo.

EDIL  ROBERTO  CURBELO. Gracias,  señor
Presidente.

En primer lugar, quería saludar a la señora
Presidenta de Central, a sus dirigentes y a sus
jugadores.

Yo  que  soy  de  la  ciudad  de  Rodríguez,
donde todos nos conocemos y sabemos quién
es  hincha  de  Oriental  y  quién  es  Rodríguez,
cuando vengo a la capital departamental por el
caudal  de  población  y  por  la  cantidad  de
cuadros  que  hay  no  sé  quién  es  hincha  de
quién, pero ustedes siempre se embroman. Sí
es notoria la barra que tiene Central,  cuando
uno conversa con alguien siempre hay alguno
de ese equipo y rescata la barra, el ambiente.
También se ve en las redes sociales, que por
distintos amigos siempre aparece una foto de
Central, eso va más allá de lo que es el equipo
y el cuerpo técnico, se trata de amistad y de
fraternidad.

Me estaba acordando de la frase de Horacio
Guaraní, «Qué triste es ver una parrilla oxidada
o una botella  sin  abrir».  No  creo  que  con  la
barra  que  tiene  Central  haya  una  parrilla
oxidada ni botellas sin abrir, deben haber muy
pocas porque tienen una gran hermandad entre
todos los hinchas.

Nuestro alcalde no es ni de Rodríguez ni de
Oriental,  es de Central.  «La Loca Pastorino»,
«Condorito  Méndez»,  que  me  regaló  una
camiseta cuando salió campeón con San José,
la  número ocho.  También Marcelo  Fernández
es  de  Central,  es  decir,  en  nuestra  localidad
hay grandes hinchas de esa institución.

Todos los 22 de diciembre voy a la sede de
Central porque festejamos del Día del Maestro.
Así que brindo, y no con una copa, sino con un
vaso de requesón con dos lascas  de hielo y
con  un  poco  de  whisky  de  cualquier
procedencia,  o  con  vino  «cortado»,  por  la
hinchada de Central. Eso le hace bien al fútbol
y  hermana  a  todos  los  que  les  gusta  este
deporte.

¡Felicitaciones por esas cuatros copas y que
vengan más!

Muchas gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE. No habiendo más señores
ediles anotados para hacer uso de la palabra,
quería  agradecerles  profundamente  a  los
jugadores, al cuerpo técnico y a los dirigentes
por habernos acompañado.

Vamos  a  proceder  a  entregarles  un
recuerdo  de  la  Junta  Departamental  por  los
importantes logros.

Además, considero que estos lauros que ha
logrado  Central  empuja  a  las  demás
instituciones a ser mejores. Bienvenidas sean
las instituciones de este departamento que se
impulsan  a  ellas  mismas  y  al  resto  a  ser
mejores.

(Se hace entrega de obsequios).

(Aplausos).

Se hace entrega de un obsequio a la señora
Leticia  Schmid  y  a  los  señores  Mariano
Amengual, Roger Camy, Jorge Gutiérrez Pérez,
Gabriel  Ramos,  Roberto  Ciriani,  Julio  Pérez,
Ademar  Antognazza,  Gerardo  Lemes,  Daniel
Cabrera, Juan M. Arrejuría, Alfredo Rodríguez,
Marcelo  Faggiani,  Hernán  González,  Cristian
Peluffo, Hebert Alonso, Gastón Martínez, Mario
Marín, Máximo Da Luz, Álvaro Olase, Gustavo
Umpiérrez,  Mateo Paniceres,  Matías  Chacón,
Franco Cabrera, Julián Alonso, Julio Rodríguez,
Luciano  Castro,  Luciano  Barceló,  Nicolás
Arismendes,  Waldemar  Acosta,  Juan  Pedro
Barreto,  Marcelo  Delgado,  Ezequiel  Píriz
Pintos,  Emiliano  Quevedo,  Alejo  Quevedo,
Mariano Quevedo, Emanuel Berrospe, Fabricio
González,  Nahuel  Tuya,  Mauro  Portillo,
Ezequiel  Sánchez,  Mariano  Rodríguez,
Facundo  Rodríguez,  Facundo  Peña,
Maximiliano Palmer, Marcelo Moreira, Federico
Machado,  Gerónimo  Larrauri,  Luis  Mario
Hornes,  Eduardo  Hernández,  Juan  Pablo
Guardado,  Juan  Ignacio  Guardado,  Pablo
González,  Nahuel  Gaso,  Hernán  Delgado,
Fabio  García,  Pablo  Cabrera,  Maximiliano
Britos,  Cristián  Bentancor,  Lucas  Batagglino,
Darwin Barreiro y Germán Alayón.

(Se hace entrega de una placa de
reconocimiento).

(Aplausos).

A continuación  tiene  la  palabra  la  señora
Presidenta  del  Club  Atlético  Central,  señora
Leticia Schmid.

SEÑORA LETICIA SCHMID. Gracias.

Como  presidenta  de  la  institución  y  en
nombre  del  Club  Atlético  Central,  quiero
agradecer, honestamente, este gesto que han
tenido con nuestra institución.
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El reconocimiento a estos triunfos no solo
engalana a nuestro club, sino al fútbol de San
José y a todo el  deporte amateur de nuestro
querido Uruguay.

Muchas gracias.

(Aplausos).

 CUARTO INTERMEDIO

SEÑOR  PRESIDENTE. Se  solicita  un  cuarto
intermedio  de  cinco  minutos.  Se  somete  a
votación.  Quienes  estén  por  la  afirmativa
háganlo levantando la mano.

(Se vota).

30 en 30. Afirmativa. UNANIMIDAD.

La  Junta  Departamental  pasa  a  cuarto
intermedio.

(Es la hora 21:34).

 FINALIZA EL CUARTO INTERMEDIO

(Vueltos a sala).

SEÑOR  PRESIDENTE. Hay  número  en  Sala,
continúa la sesión.

(Es la hora 21:39).

Secretaría  da  lectura  a  la  moción
presentada por el señor Edil Walter Faggiani.

(Se lee).

MOCIÓN:
Visto  las  expresiones  vertidas  en  sala
destacando la trayectoria deportiva y social del
Club Atlético Central.
La Junta Departamental, resuelve: 

Pasar la versión taquigráfica de esta sesión a
la  Comisión  de  Educación,  Cultura  y
Nomenclatura para que elabore una propuesta
a elevar a la Sra. Intendente, solicitando que
de entenderlo pertinente tome la iniciativa para
que una de las calles que circunda el Parque
Camunda Gil en el Barrio Las Palmas, lleve el
nombre del Club Atlético Central.
San José, 25 de abril de 2022
Walter Faggiani. Edil.

SEÑOR  PRESIDENTE. Se  somete  a  votación.
Quienes  esté  por  afirmativa  háganlo  saber
levantando la mano.

(Se vota).

26 en 26. Afirmativa. UNANIMIDAD.

 SE LEVANTA LA SESIÓN

SEÑOR PRESIDENTE. Se levanta la sesión.

(Es la hora 21:42).

Gonzalo Simone
Presidente

Andrés Pintaluba
Secretario General
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